
Nombre: Clave De RespuestasEncontrando una fracción unitaria equivalente con fracciones

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 93 86 79 71 64 57 50 43 36 29
11-14 21 14 7 0

Respuestas

1. 1
2⁄6

2. 1
1⁄5

3. 1
5⁄9

4. 1
8⁄28

5.
8⁄10

6. 1
6⁄14

7.
20⁄24

8. 1
2⁄6

9.
4⁄9

10. 1
0
⁄4

11.
6⁄9

12.
4⁄6

13. 1
4⁄16

14. 1
9⁄27

Encontrar la fracción equivalente. Escribir como número mixto (si es posible).

1) 1⁄2
=

1
2⁄6

3⁄8 1

2) 1⁄5
=

1
1⁄5

1⁄6 1

3) 7⁄9
=

1
5⁄9

1⁄2 1

4) 6⁄7
=

1
8⁄28

4⁄6 1

5) 2⁄5
=

8⁄10

2⁄4 1

6) 4⁄7
=

1
6⁄14

2⁄5 1

7) 5⁄8
=

20⁄24

3⁄4 1

8) 2⁄6
=

1
2⁄6

1⁄4 1

9) 1⁄3
=

4⁄9
3⁄4 1

10) 1⁄2
=

1
0⁄4

2⁄4 1

11) 1⁄3
=

6⁄9
3⁄6 1

12) 1⁄3
=

4⁄6
2⁄4 1

13) 5⁄8
=

1
4⁄16

2⁄4 1

14) 6⁄9
=

1
9⁄27

3⁄6 1
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Respuestas

1. 1
2⁄6

2. 1
1⁄5

3. 1
5⁄9

4. 1
8⁄28

5.
8⁄10

6. 1
6⁄14

7.
20⁄24

8. 1
2⁄6

9.
4⁄9

10. 1
0
⁄4

11.
6⁄9

12.
4⁄6

13. 1
4⁄16

14. 1
9⁄27

Encontrar la fracción equivalente. Escribir como número mixto (si es posible).

1) 1⁄2
=

1
2⁄6

3⁄8 1

2) 1⁄5
=

1
1⁄5

1⁄6 1

3) 7⁄9
=

1
5⁄9

1⁄2 1

4) 6⁄7
=

1
8⁄28

4⁄6 1

5) 2⁄5
=

8⁄10

2⁄4 1

6) 4⁄7
=

1
6⁄14

2⁄5 1

7) 5⁄8
=

20⁄24

3⁄4 1

8) 2⁄6
=

1
2⁄6

1⁄4 1

9) 1⁄3
=

4⁄9
3⁄4 1

10) 1⁄2
=

1
0⁄4

2⁄4 1

11) 1⁄3
=

6⁄9
3⁄6 1

12) 1⁄3
=

4⁄6
2⁄4 1

13) 5⁄8
=

1
4⁄16

2⁄4 1

14) 6⁄9
=

1
9⁄27

3⁄6 1
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Encontrar la fracción equivalente. Escribir como número mixto (si es posible).

1
8 ⁄28

6 ⁄9 1
2 ⁄6

4 ⁄9 1
9 ⁄27

4 ⁄6 1
2 ⁄6

20 ⁄24
8 ⁄10 1

1 ⁄5 1
4 ⁄16 1

5 ⁄9 1
6 ⁄14 1

0 ⁄4

1) 1⁄2
=

1
2⁄6

3⁄8 1

2) 1⁄5
=

1
1⁄5

1⁄6 1

3) 7⁄9
=

1
5⁄9

1⁄2 1

4) 6⁄7
=

1
8⁄28

4⁄6 1

5) 2⁄5
=

8⁄10

2⁄4 1

6) 4⁄7
=

1
6⁄14

2⁄5 1

7) 5⁄8
=

20⁄24

3⁄4 1

8) 2⁄6
=

1
2⁄6

1⁄4 1

9) 1⁄3
=

4⁄9
3⁄4 1

10) 1⁄2
=

1
0⁄4

2⁄4 1

11) 1⁄3
=

6⁄9
3⁄6 1

12) 1⁄3
=

4⁄6
2⁄4 1

13) 5⁄8
=

1
4⁄16

2⁄4 1

14) 6⁄9
=

1
9⁄27

3⁄6 1

Respuestas

1. 1
2⁄6

2. 1
1⁄5

3. 1
5⁄9

4. 1
8⁄28

5.
8⁄10

6. 1
6⁄14

7.
20⁄24

8. 1
2⁄6

9.
4⁄9

10. 1
0
⁄4

11.
6⁄9

12.
4⁄6

13. 1
4⁄16

14. 1
9⁄27

1-10 93 86 79 71 64 57 50 43 36 29
11-14 21 14 7 0
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